

SPORAZUM O SARADNJI LIGE SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE I VOJVOĐANSKE PARTIJE

Liga socijaldemokrata Vojvodine i Vojvođanska partija, kao autentični predstavnici građanki i građana Vojvodine,

Polazeći od stava da je status i ustavni položaj Vojvodine u okviru Republike Srbije, definisan Ustavom iz 2006. godine, neprihvatljiv;

Uvereni da Vojvođani i Vojvođanke imaju pravo da odlučuju o svojoj sudbini i svojim resursima, privrženi principu da svako ima pravo da dostojanstveno živi od svog rada i samostalno raspolaže onim što je stvorio;

Obavezujemo se da će naša saradnja obuhvatati beskompromisnu borbu:

Za vraćanje zakonodavne, izvršne i sudske vlasti.

Za obezbeđivanje izvornih prihoda i imovine Vojvodine, koji su garantovani Ustavom Republike Srbije.

Za multinacionalnu, multikonfesionalnu i multikulturalnu Vojvodinu, u kojoj jednaka prava imaju svi građani i građanke, bez obzira na nacionalnu, versku, rodnu, zavičajnu i svaku drugu nevoljnu razliku.

Za evropske integracije i antifašističke vrednosti na kojima je Vojvodina utemeljena.

Protiv prodaje vojvođanske zemlje, vode i drugih prirodnih resursa strancima i vraćanje energetske i naftne resurse Vojvodine.

Za demokratizaciju društva, slobodu i pluralizaciju medija bez kojih nema slobodnih izbora.

Za krivično gonjenje svih počinilaca ratnih zločina i pljački, kao i doslednu lustraciju za nosioce politike represije i diskriminacije od 90-ih godina prošlog veka do danas.

Za izradu strateškog plana za hitno zaustavljanje masovnog iseljavanja stanovništva iz Vojvodine.

Za doslednu borbu protiv svakog jednoglasja i nepoštovanja prava na različito mišljenje.

Za doslednu i sistematsku borbu protiv svake vlasti koja ne priznaje i ne prihvata pravo Vojvođana na svoje izvorne prihode, resurse, imovinu i prava na autonomiju.

Da bi svi navedeni ciljevi postali realni i ostvarivi, Liga socijaldemokrata Vojvodine i Vojvođanska partija pokazuju otvorenost i spremnost na saradnju, uzajamnu podršku i zajedničko delovanje na okupljanju svih vojvođanskih i građanskih opcija u AP Vojvodini.

Predsednik Lige socijaldemokrata Vojvodine
Nenad Čanak

Predsednik Vojvođanske partije
Aleksandar Odžić

U Novom Sadu 27.02.2019.